

CONSILIUL LOCAL SOLCA
CONSILIER LOCAL: FILIMON-COVALIU ȘTEFAN

RAPORT

privind activitatea desfășurată în calitate de consilier local în anul 2013

În baza art. 51 alin (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, privind administrația publică locală, prezint raportul de activitate pentru anul 2013, după cum urmează:

În perioada ianuarie – decembrie 2013, în calitate de consilier local ales pe lista electorală a PP-DD – Partidul Poporului – Dan Diaconescu la alegerile locale din 2012, am participat la 20 ședințe ale Consiliului local, respectiv 11 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și o ședință de îndată.

În cadrul Consiliului local sunt membru al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism.

Înainte de desfășurarea fiecărei ședințe ale Consiliului local am organizat și participat la 22 ședințe ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism, în cadrul cărora am luat în dezbateri, spre avizare, proiectele de hotărâre date în competența avizării acestei comisii. În cadrul acestor ședințe au fost avizate, în vederea dezbaterii în plenul Consiliului Local un număr de 10 Proiecte de hotărâre.

În cadrul ședințelor Consiliului local am avut o participare activă la dezbaterile problemelor puse în discuție, în special a celor privind încasarea sumelor la bugetul local, administrarea domeniului public și privat, alte probleme de interes local.

Am adus la cunoștință conducerii executive diferitele probleme ale comunității.

Consider că în activitatea viitoare se impune o atitudine mai combativă privind administrarea și gospodărirea localității, modul de încasare a impozitelor locale și în general, rezolvarea problemelor ce interesează cetățenii localității noastre.

CONSILIER LOCAL,
Filimon-Covaliu Ștefan

